



你以为夏天到了？天空笑而不语

今起迎来大风降温，最高气温将落至20℃以下

星报讯(记者 祝亮) 昨日傍晚,省会合肥持续了多日的艳阳开始收起耀眼的光芒。没错,开始转阴了!这一轮升温在昨日达到了顶峰,我省最高气温今年首破30℃大关,今起则将阴雨天气,降雨后将降温6-8℃。

根据安徽省气象观测站网数据显示,昨日我省气温再度上扬,最高气温出现在石台,达到了30.8℃,黟县、绩溪、黄山等地

也超过了29℃,省会合肥最高气温和前日持平,为26.8℃。

据省气象专家预计,29~30日全省将出现较明显的雷阵雨,并伴有雷雨大风等强对流天气。受北方较强冷空气南下影响,30日我省有一次大风降温天气过程,全省偏北风4~5级,阵风8级,冷空气过后全省平均气温下降6~8℃,对春耕有一定影响。

具体来说,今天白天全省多云转阴天,大部分地区有阵雨或雷雨。最低气温:全省12~14℃。最高气温:全省17~19℃。预计今天夜里到30号白天,全省阴天。淮北有阵雨或雷雨;江淮之间有小到中等阵雨或雷雨,其中大别山区部分地区大雨;沿江江南有中等阵雨或雷雨,部分地区大雨。

3月30日至31日 徽州大道部分区域停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建设,3月30日晚21:30至31日晨06:00,需对以下区域停气:徽州大道至铜陵路的太湖路沿线区域、太湖路至南淝河路的铜陵路沿线区域、太湖路至九华山路的宁国路沿线区域等。民用户包括:省直统建办、青年小区、太宁花园、康太小区、安大交通分校、信发小区、社会主义学院、康良小区、阳光新村、市政路

灯管理所、万振道逸苑、碧湖云溪、海顿公馆四期、景城花园、石油勘探公司、青年大厦、电大城建学校等。团体户包括:壹招鲜酒店、社会主义学院食堂、安大交通分校食堂、省直统建办公用、万振道逸苑公用、海顿公馆商业内街、梦鸥咖啡、新和家酒店、万振道逸苑海鲜酒楼、阿金私房菜、市政养护处食堂、碧湖云溪商业内街、赣府酒楼、老谢龙虾等。

省消协公布清明消费警示

星报讯(记者 李婉婷) “清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂”。清明节即将到来,省消协昨天在官方网站上公布了清明节消费警示,提醒市民清明期间祭祀、消费谨防消费陷阱。

第一,不要购买和燃放未经公安部门批准生产销售的各类鞭炮。购买鞭炮后应索取正规发

票,以便于发生纠纷时有据可查。

第二,烧纸钱和燃放鞭炮,应遵守政府和有关部门的规定,切勿在禁放区内燃放,燃放时应尽量选择比较空旷的场地进行,并做好安全防护。对已焚化过的祭品和燃放完的鞭炮,应仔细检查,彻底熄灭余烬,避免引发火灾或误伤他人。

第三,在选择旅游线路时,一定要选择资质、信誉好的旅行社,在签旅行合同时,仔细阅读相关条款,不要被所谓的“超低价”忽悠。

第四,一旦出现消费纠纷,要保存好证据,及时向工商局、消费者协会等相关部门投诉,主动维权。

合肥市公布自考近期安排

星报讯(星级记者 桑红青)记者昨天从合肥市考试院获悉,合肥市自考近期安排公布,新生领取准考证时间为4月5日-6日、4月9日-10日。新生凭准考证号码及身份证

领取准考证,考点分布将于4月8日在合肥招生考试网公布,补办准考证时间为4月5-6日,领取时间为4月10-12日,补领教育学、心理学合格证时间为4月5-6日,4月9-13日。

合肥新开43路、48路公交车

星报讯(赵艳辉 李江英 记者 江亚萍) 近日,在充分征求各方面意见基础上,结合道路通行状况和市民出行需求,合肥公交集团决定自3月30日起,陆续开通43路、48路两条公交线路,并调整801路公交车线路,同时取消801路区间车。新开及调整线路具体事宜如下:

43路:开通日期为2012年

3月30日,服务时间6:00~19:00。线路走向:从“葛天店”公交站发车,途经包河大道、祁门路、宿松路、南二环路、金寨路、祁门路、习友路抵达“柳树塘”公交站。

48路:开通日期为2012年3月31日,服务时间6:00~21:00。线路走向:从“野生动物园”公交站发车,途经望江西路、玉兰大道、黄山路、科学大道、长江西路、潜山路、史河路、青阳路、清

溪路、寿春路、胜利路抵达“滁州路”公交站。

另:自2012年3月31日起,调整801路公交车线路从长江西路高架桥通行,调整后线路走向:从“野生动物园”公交站发车,途经望江西路、玉兰大道、长江西路高架桥(玉兰大道-西一环路)、西一环路、清溪路、寿春路、胜利路抵达“火车站”。同时取消801路区间车。(详细停靠站点请见星空社区:www.xksq.net)

70元飞往南昌,这个真的有

星报讯(记者 王玉) 乍一看标题,你有些不相信吧?不过这是真的,从合肥飞往南昌的航班,现在真的有70元的超低价格机票,合肥机场起飞的航班,首次跌破了100元大关。

进入春季,各家航空公司都在各条航线上,推出了一系列的

低折扣机票。昨日记者从幸福航空公司了解到,目前该公司推出了合肥-南昌往返1.3折特价机票销售活动。据介绍,从现在开始到4月30日,从合肥飞往南昌,或者从南昌返回合肥,都将可以购买到1.3折的超低折扣机票,只需要70元。

火车站自动售票机可购学生票

星报讯(余向晖 记者 王玉) 昨日合肥火车站发布清明假期信息,在清明期间该站将发送284万人客流,届时,市内的火车票代售点还将增加10个,站内的自动售票机上可以购买任何车票,卧铺票、学生票随你挑选。

记者了解到,目前合肥火车站内的17台自助机正在进行系

统调试升级,在小长假前期将全部调试完毕,届时在自助机上可以购买到窗口售票的各种车票,包括卧铺和学生票。

针对市内乘客购买车票不方便的问题,昨日合肥火车站也明确表示,市内代售点在合肥已经有49个,清明节期间,合肥市内将再增加10个代售点,方便市内乘客就近购买火车票出行。

合店线将再增10台公交车

星报讯(赵婷婷 任本性 记者 王玉) 昨日记者从肥东县交通运输局获悉,4月上旬,合肥-店埠公交线(简称合店线)将再增10台公交车,方便两地群众出行。

据介绍,合店线是连接肥东

县店埠镇到合肥市重要公交线,该线原有的80台公交车,现已不能满足人们的出行需求。为更好地服务群众便捷出行,合肥公交集团决定从4月份开始,再次增加合店线公交运力,投放10台公交车,服务群众

出行。

目前,准备投放的10台公交车全部购置完毕,正在办理入户上牌相关事宜;驾驶员招聘及岗前培训工作也正在有条不紊地进行中,车辆最快可在清明节前后上路运营。

商之都60门店“抢春购夏”共此时

领衔奏响全省“‘双百’暨‘消费促进月’”活动嘹亮号角

安徽省商务厅主办、省“双百”活动领导小组办公室、合肥市商务局承办的“百家品牌展销、百场消费促进”暨“安徽省消费促进月”活动将在3月31日正式拉开帷幕。作为安徽本土零售业巨头,安徽商之都将于4月1日至4日全面启动“抢春购夏”活动,领衔奏响全省“‘双百’暨‘消费促进月’”活动嘹亮号角。活动期间,安徽商之都将以全省消费者为服务主体,推出2012上半年力度空前的商业大促,打造一场集优惠、丰富、低碳、时尚等特性为一体的购物盛宴。

15市60门店同步启动消费促进月活动

安徽商之都相关负责人表示,“抢春购夏迎双百”的大型促销活动是商之都按照商务部和安徽省商务厅的要求,在第一时间启动“消费促

进月”相关准备工作的第一波。联合旗下百货、家电、超市三大强势业态在全省15大城市全力启动,以开展节庆活动为手段,倡导科学健康

的消费理念,宣传优质的品牌商品,促进、推动居民消费结构升级,不断增强消费对经济的拉动作用。

市民簇拥最惠促销和品牌服务

一直以来,商之都除了促销活动力度空前、受到广大消费者的关注和期待之外,在现场服务和消费者舒适购物环境营造上也饱受赞誉。

强强联手 共创绿色低碳消费

安徽商之都从创立初期就确定了“名品进名店,穿在商之都”的中高端定位,掀开了安徽精品百货的序幕,拉近了安徽消费者与国际国内品牌资源的距离。而在当今倡导绿色养生食品、低碳、

环保产品的市场形势下,商之都也积极应对,引领时尚潮流、不遗余力的满足消费者的需求。

与此同时,国内外各大知名品牌供应商和实力强大、惠民活动居

多的几大银行将通过联盟让利的形式积极参与,以最丰富的商品、最优惠的价格、最周到的服务全面展现品牌魅力,携手引领消费者共享品质生活。

市民王女士在接受采访时表示:商之都的大型促销活动对消费者的吸引力是不言而喻的,对于此次“抢春购夏”和消费促进月的系列活动她们十分期盼,希望商之都能够多多举行优惠促销活动,给消费者更多实惠,享受更尊贵的服务。